PROVA PRATICA
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1) La successione a,, = —2—— con a > 0
) Vnd+n—n
diverge a 400 per ogni a > 0 @ converge ad 1 per ogni o > %
converge a 0 per qualche a > 0 @ nessuna delle precedenti
2) 11 limite lim (cos x)m—slin-r
z—0
[a] vale +o00 @ non esiste
vale 0 @ nessuna delle precedenti
3) La funzione f(z) = xsinx — 2**cosx per x — 0 ha ordine di infinitesimo
2 per ogni o > 0 @ 4 per qualche oo > 0
3pera=1 @ nessuna delle precedenti
log(1+22)4sin ax
4) La funzione definita da f(z) = x per & >0 1ol bunto 2o = 0
) /(@) { 1+ B per z <0 P 0
e continua per ogni o, 8 € IR @ per ogni «, 8 € IR non e derivabile
per a = 3 = 0 & continua ma non derivabile @ nessuna delle precedenti
re®
5) La funzione f(z) = |
61‘ —
e pari @ ammette asintoto obliquo
ammette minimo relativo @ nessuna delle precedenti
1
6) L’equazione alog|z — 1| — i 0
x —

ammette una sola soluzione per ogni o > 0 @ non ammette soluzioni per ogni o > 0
ammette tre soluzioni per OgIli a >0 @ nessun delle precedenti

7) L’area massima di un rettangolo inscritto in una circonferenza di raggio 1 e:
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4 @ nessuna delle precedenti
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8) L’integrale / 2% — 1|e “dx vale
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9) L’integrale improprio / x arctan dx vale
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2
+0o0
L (1—a)~
10) L’integrale / (2—) dx con a > 0,
0 log” xsin/z

converge se e solo se o > 4
converge se e solo se o < 3
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11) La serie ) -
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n:o\/1+3—n—cos2—n

@soloper0<oz<%

[c]per |a] < 3

converge:
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12) L ie di pot —_—
) La serie di potenze 712::1 NG
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+oo x2n+1
13) La somma della serie di potenze » (—1)"
oy n+1
3 log(1 + %)
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@ nessuna delle precedenti

@ — arctan %

@ nessuna delle precedenti

@ non converge per ogni o > 0
@ nessuna delle precedenti

@ solo per |a| < 1
@ nessuna delle precedenti

ha insieme di convergenza

@ [_27 2)

@ nessuna delle precedenti

per x # 0 ¢:

[b]log(1 + 22)

@ nessuna delle precedenti



Risposte.
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